



奥帆春意闹 百车竞风流

2017第八届青岛春季车展本周六在奥帆中心启幕



□文/图 半岛全媒体记者 贺鑫一

30多家主流汽车经销商、100余款畅销车型、动辄数万元的优惠让利活动、新款车型的首发亮相……让第八届青岛春季车展备受期待。经过长达数月的精心筹备，由半岛都市报主办的第八届青岛春季车展招展工作基本告一段落，各项工作也进入最后冲刺阶段。车展期间，各参展经销商将拿出看家车型，用超值的车展特价，迎接新春之际最大规模的户外车展。3月11日、12日，第八届青岛春季车展在青岛奥帆中心奥林匹克大道与您不见不散。在接下来的3月18日至19日，由半岛都市报主办的城阳春季车展也将在城阳利群购物广场举行。

仪的车型外，就是车展价格的问题了。据青岛春季车展组委会负责人介绍，经过新年假期的沉淀，目前岛城汽车市场已经积累了一定数额的潜在购车消费者，而岛城的各汽车经销商也希望在新的一年里取得开门红，所以，无不对本次车展格外重视。“去年的整个市场很好，受到小排量车购置税优惠7.5%的政策影响，今年市场形势应该表现不错，同时今年的压力会更大，经销商们肯定不会放弃任何一次机会，特别是年初的这次车展，既可以把春节期间沉淀的客户消化掉，也能为一年工作的开始鼓舞士气，对我们来说十分重要，我们已经为这次车展制定了特殊的优惠政策，相信一定能让购车市民心动。”岛城佳博名爵4S店负责人在接受采访时讲到。

新春第一展 车型齐上阵

进入三月份，车市活动跟着迅速升温，汽车厂家产能基本恢复，车商销售指标日益清晰，新一年卖车竞技场正式上演。作为每年一届的青岛春季车展，通过主办方的成功运作，各主流汽车经销商的积极参与，已经迎来开展之后的第八个年头，今年的春季车展依然立足于打造新春之际岛城最大规模、最优价格的户外车展，而今年在参展品牌和车型质量上，又有很大提升，这将为初春之际的汽车经销商和购车市民成功架起一座交易桥梁。

截至目前，共有来自岛城的30多家主流汽车经销商100余款畅销车型确定参展，其中包括奔驰、捷路、沃尔沃、凯迪拉克、奥迪、奔驰商务、讴歌、JEEP等数十款高端车型，也包括别克、一汽丰田、比亚迪、名爵、吉利、上汽大众、北京现代、雷诺、长安铃木、荣威、长安福特、东风标致、广汽本田、广汽丰田、广汽传祺、东南三菱、长安马自达、一汽马自达、海马、风行汽车、宝骏、东风风光、东风小康、五菱汽车等主流品牌的上百款车型，齐全的参展阵容，确保购车市民都能够在本届车展上淘到一款心仪的车型，新春第一展，即将献上车市饕餮盛宴。

来自西海岸的王先生打来电话咨询称，想要买一款一汽大众旗下的车型，前期已经往返数个4S店看车，最终看中凌渡，但一直觉得价格没有太大优惠，在得知这次车展上汽大众将要来参展，而且价格优惠也不错的情况下，决定来车展试试运气。像王先生这样的市民很多，早就看中某款车，只是价格不理想而没出手，组委会负责人说，“这次车展的优惠力度，不亚于以往的每一届，市民看到的每款车型，价格基本都是最优惠的”。

香车美女等你来

在展馆里面看车虽说不用受到天气的影响，但闷热的室温 and 乱哄哄的“大喇叭”，也足以让消费者心浮气躁。本次春季车展地点选在了奥帆基地的火炬大道，初春的天气与海天一色的美景，为前来观展的人们提供了相当不错的外在环境，消费者完全可以一边看车，一边享受奥帆基地醉人的景色，或者带着单反相机拍拍照，将看车、游玩完全融合起来，相信在这样的环境下，选车也将变成一种完美的享受。同时，本届车展将一如既往邀请来自业界的艳丽车模前来助兴，让本届车展更加光彩夺目。

咨询热线被市民打爆

从二月下旬，本报刊登出关于第八届青岛春季车展的消息之后，车展组委会的咨询电话便没再停下，一个接一个的购车市民打来咨询电话，咨询第八届青岛春季车展的详细信息，其中，被市民咨询最多的除了车展上是否展出自己心

如果累了也没问题，奥帆广场周边就有百丽、海信广场和佳世客、麦凯乐等诸多大型商场，购物游玩不在话下，诸多美食也可以满足您挑剔的味蕾。怎么样，带上相机、钱包，在本周末与青岛春季车展来个美丽约会吧！

扫上方二维码赢车展大奖。 每年春季车展都会吸引很多消费者。(资料图)

车展信息

2017第八届青岛春季车展
时间:2017年3月11日~12日(周六、周日)
地点:青岛奥帆中心奥林匹克火炬大道(百丽广场旁)

2017青岛城阳春季车展
时间:2017年3月18日~19日(周六、周日)
地点:青岛城阳利群购物广场

咨询电话:0532-80889035、0532-80889113、0532-80889031
更多车展信息请扫码登录:四轮铁盒、car汽车人
微信号:bandaochezhan、bandaoqicheren

[一周车市]

□半岛全媒体记者 贺鑫一

全新Jeep指南者试驾会举行

不久前，国产全新Jeep指南者上市，这款定位于17万至20万元的中产家庭SUV凭借合理的价格和配置，赢得了很高的关注度。那么，这款车开起来到底如何？记者近日进行了深度试驾。全新指南者是广汽菲亚特克莱斯勒Jeep品牌旗下的第三款国产车型，其前脸使用Jeep品牌标志性的镀铬七孔造型，整体看上去像极了大切诺基，让人十分受用。内饰上，新车采用三辐式多功能方向盘、双炮筒式仪表盘、镀铬空调出风口、大尺寸中控触屏，简洁而不失细腻，其齐全的配置，以及多变的空间，给人留下了很深的印象。动力上，全新指南者搭载了1.4T和2.4L发动机，前者匹配的是6速手动及7速双离合变速箱；后者则采用了ZF的9速手自一体变速箱，并可选四轮驱动系统。



Jeep全新指南者

全新X1长轴距版是华晨宝马推出的第四款国产车型，价位在28.6万元~43.9万元。而记者也于近日对这款车进行了深度评测。从外观上看，华晨宝马全新X1保留了海外版车型的造型设计，前脸双肾式格栅的尺寸略有增加，前灯组依然为天使眼造型，但细节处设计进行了微调，并采用全LED光源。最关键的是，这款车轴距进行了加长，看上去很像宝马X3。内饰部分，全新X1采用了2系的设计元素，并且全系标配全景天窗，后部驻车距离报警器，防爆轮胎等。动力上，全新X1提供1.5T、2.0T两款发动机，前者匹配6速自动变速箱，后者发动机分高低两个功率版本，并匹配爱信8速自动变速箱。

全新宝马X1深度试驾

北汽威旺

搞笑 他们是认真的！
搞车 我们是认真的！

大商务7座MPV——北汽威旺M50F 60800元起

欢乐喜剧人 明星指定座驾

10000名用户幸福加“免”
终身保修 • 5年质保

经销商: 青岛鼎成汽车4S旗舰店 销售热线: 0532-86120999
地址: 青岛市市北区重庆南路219号